
 

   

Училища в Плевен получиха пари от държавния бюджет
с подкрепата на общината
четвъртък, 05 май 2016

    Това обяви самият той на среща с журналисти. На нея присъстваха директорите на двете
учебни заведения – Рени Кръстева и Ирена Борисова, зам.-кметът по европроекти и
хуманитарни дейности Стефан Милев и директорът на Помощното училище „П. Р. Славейков”
Милен Наков, който съобщи за спечелен от училището проект за близо 500 хил. лв. 

    Присъстващите изразиха благодарност както на финансовия министър Владислав Горанов,
така и на лобиралия в тяхна защита народен представител Найден Зеленогорски и на
министъра на образованието Меглена Кунева. Тяхна е и заслугата на Община Плевен да
бъдат предоставени два чисто нови училищни автобуса за обновяване на автопарка, допълни
кметът Спартански.

    Той припомни, че НУ „Патриарх Евтимий” е основано през 1906 г. и през годините се е
утвърдило като едно от най-предпочитаните училища в града. Г-жа Рени Кръстева уточни, че
с парите ще бъде изграден нов физкултурен салон за 325-те деца, над него ще бъдат
направени две класни стаи, а от стария салон ще станат също две стаи. За инвестиционните
намерения и изграждане на допълнителни учебни помещения има изготвен технически
проект и е издадено разрешение за строеж. „Когато нещата се правят заедно, не може да не
се случат, затова благодарим за подкрепата на Община Плевен. Днес е ден на големи емоции

                               page 1 / 2

uploads/posts/finansirane_uchilishta.JPG
uploads/posts/finansirane_uchilishta.JPG


 

в моето училище”, каза още г-жа Кръстева.

    Математическата гимназия често е домакин на национални, регионални и общински
състезания и олимпиади в различни области, за чието провеждане е необходима модерна и
добре оборудвана учебна база. Училището разполага с Актова зала, която може да се ползва
точно за такива мероприятия, но същата трябва да бъде оборудвана със съвременна техника,
освен това не е ремонтирана от построяването й, уточни г-жа Ирена Борисова. За
подготовката на 842-та ученици са необходими и подходящи условия за ефективна
допълнителна подготовка в извънучебно време, която може да се осъществи в зала за
извънкласни занимания. С част от отпуснатите 1 млн. лв. ще бъде построена и втора зала за
спорт, а съществуващият салон ще се ремонтира. 

    В Центъра за специална образователна подкрепа в Помощното училище са обявени нови
работни места за специалисти по учебна и лечебна дейност – за кинезитерапевт,
арттерапевт, логопед, социален педагог, възпитатели и др. Това става след като проектът на
плевенското училище, с подкрепата на министъра на образованието Меглена Кунева и на
народния представител Найден Зеленогорски, спечели финансиране за една година за над
500 хил. лв. по дейности по проект „Подкрепа за равен достъп и личностно развитие”.
Обгрижването на деца и ученици с умствена изостаналост и с множество увреждания ще е
комплексно, всяко ще се обучава по индивидуален план съобразно неговите възможности и
умения, което поставя начало и на ново отношение към тези деца в цялостната
образователна система, обясни г-н Наков.

    Кметът на Община Плевен Георг Спартански беше категоричен, че ръководството на
местната администрация ще продължи да подкрепя усилията на всички учебни заведения за
осигуряване на по-добра материална база и на спокойствие за децата и родителите им.
„Образованието е инвестиция с висока принадена стойност, затова всичко направено в тази
посока си струва”, допълни още г-н Спартански.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               page 2 / 2

http://www.tcpdf.org

